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www.greencomp-project.com/ 

 
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των 

συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι 
για αυτές. 

https://www.greencomp-project.com/


 

 
 

 
Το πρόγραμμα GreenComp School, που 
χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του 
προγράμματος ERASMUS+ Forward-
looking βασίζεται στη μελέτη και 
αξιοποίηση του GreenComp. 
Το GreenComp περιγράφει ένα σύνολο 
ικανοτήτων βιωσιμότητας που πρέπει να 
συμπεριληφθούν στα εκπαιδευτικά 
προγράμματα σπουδών, προκειμένου να 
βοηθήσουν τους μαθητές να αναπτύξουν 
γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις που 
προωθούν την ενσυναίσθηση, την 
υπευθυνότητα και  τη φροντίδα για τον 
πλανήτη και τη δημόσια υγεία.  

 
 
 
  

  
 
 
 
 
 

Στόχος του προγράμματος είναι να βοηθήσει 
τους μαθητές να αναπτύξουν γνώσεις, 
δεξιότητες και στάσεις που σχετίζονται με τη 
βιωσιμότητα, ώστε να μπορούν να 
σκέφτονται και να ενεργούν με τρόπο που 
σέβεται το περιβάλλον και τον πλανήτη. 

 
Η μάθηση για τη βιωσιμότητα μπορεί να 
καλλιεργείται μέσα από όλες τις μορφές 
μάθησης – τυπική (στο σχολείο), μη τυπική 
και άτυπη. Ξεκινά από την πρώιμη παιδική 
ηλικία, συνεχίζεται κατά την παιδική και 
εφηβική ηλικία, συνδέεται με τη ζωή των 
νέων ενηλίκων και εξελίσσεται καθ’ όλη τη 
διάρκεια της ενήλικης ζωής.



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η ΟΜΑΔΑ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
• Αναγνώριση των ικανοτήτων GreenComp που 

χρειάζονται οι δάσκαλοι του δημοτικού για να 
διδάσκουν τη βιωσιμότητα. 

• Δημιουργία ενός προγράμματος μικτής μάθησης 
(Blended Learning) με μικροπιστοποιήσεις στο 
πλαίσιο του GreenComp School. Το πρόγραμμα 
απευθύνεται σε δασκάλους δημοτικού και σε 
φοιτητές που θα γίνουν εκπαιδευτικοί και στόχο έχει 
να ενισχύσει τη νοοτροπία της βιωσιμότητας στους 
μαθητές. 

• Ανάπτυξη συμμετοχικών δραστηριοτήτων και 
εκπαιδευτικών εργαλείων, που βασίζονται στην 
έρευνα και μπορούν να ενσωματωθούν σε διάφορα 
μαθήματα, όπως μαθηματικά, γεωγραφία, 
λογοτεχνία, φυσική αγωγή, ξένες γλώσσες, 
πληροφορική και τέχνες. 

• Δημιουργία μιας διαδικτυακής πλατφόρμας με 
καινοτόμο ψηφιακό υλικό για όλες τις ομάδες-
στόχους. 

Η επιτόπια έρευνα που θα πραγματοποιηθεί μέσω ομάδων εστίασης (focus groups) από κάθε εταίρο 
του έργου GreenCompSchools έχει στόχο να προσαρμόσει και να επικυρώσει το πλαίσιο GreenComp 
για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση. 
Μέσα από αυτή τη διαδικασία θα συγκεντρωθούν χρήσιμες πληροφορίες που θα βοηθήσουν στην 
καλύτερη υλοποίηση των δραστηριοτήτων του έργου. 
Πιο συγκεκριμένα, η έρευνα θα συμβάλει: 
 
• στην προσαρμογή του πλαισίου GreenComp στις ανάγκες του δημοτικού σχολείου, 
• στην κατανόηση των εκπαιδευτικών αναγκών των εκπαιδευτικών και των μαθητών, 
• στην αναγνώριση κατάλληλων δραστηριοτήτων και παιχνιδιών που θα βοηθήσουν τα παιδιά 
και τους γονείς να ευαισθητοποιηθούν γύρω από τη βιωσιμότητα. 
Στις ομάδες εστίασης καλούνται να συμμετάσχουν γονείς, εκπαιδευτικοί, επαγγελματίες και ειδικοί 
στον τομέα της εκπαίδευσης και της κατάρτισης. 

 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η Κοινοπραξία: 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά 
στους συντάκτες και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη για αυτές. 


